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OEMA 1°

X

Atvetal n ouvaptnon f(x) = { x—1’
x?=2x+2 x>1

x <1

A) Na peletnoete tnv f w¢ Mpog TNV povotwvia kat va Bpeite To cUVOAO TLUWV .
B) Na beitete otLn f elvar 1-1

) Na Bpeite ta kowad onpeia twv Cr Cp1

OEMA 2°

Eva opBoywvio KAMN ,0oug x cm ,elval eyyeypapévo os Tplywvo ABI Bdaong Br=12cm kat
UYoug AA=20 cm .

, . , , —3x2+60x
A) Na bei€ete OTL TO EPPadov Tou KAMN eivat E(x)=5— , 0<x<20

B) lNa motd tiun tou x To E(x) yivetal péyloto kal moLod eival to péyloto eppadov ;

N OswpoUpe enumAéov Eva Kvntd M mou Egkiva amo to onueio A(10,60) Kal Klveital Kot
MNKOG TNG KAUTUANG y=E(x) , x€(0,10). Z& moLd onpeio TNG KAUTUANG 0 puBUOG HeTaBOANG
NG TETOYUEVNG Y TOU M glval TpLmAdoLlog tou pubpol HeToBOAAC TNG TETUNUEVNG TOU , OV
umnoteBel 6Tl X/(t)<0, t0 .

C o Inif0—|x])
A) No urtoAoyLoBei to oplo : xlg{l() F—60

OEMA 3°

Eotw ouvexnc f : R>R pe f(0)=2 mou kavormolei tn oxéon : f(f(x))+4f(x)=6-x*
A) Na Bpeite tig Tipeg f(2) kau f(-2)

B) Na anodeifete otL f(-v2 )=f(v/2 )=0

x*+4f(x)-5

r) Av lin} =-4 ,va Bpeite 10 litri f(fx).
X—> - X—

A) Na amoSeifete ot n efiowon f(f(x))+1=0 , £éxet U0 TouAdyLoToV pilec oo (-V2,V/2)
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